

## 兩岸女書畫家展出作品



蔣孝嚴為畫展題詞：藝壇揚芬

【本報訊】為弘揚中華文化，為促進兩岸四地文化藝術交流，增進兩岸書畫家之間的情誼，共同促進書畫藝術繁榮與發展，為促進兩岸和平穩定發展。為紀念改革開放三十周年，為紀念寧波美術館新館建成四周年。由寧波市文聯、國際青年文化交流中心（香港）、香港海峽兩岸文化藝術交流協會主辦，寧波美術館承辦的寧波、香港、澳門、台灣「兩岸四地女書畫家作品展」於本月二十二日至五月三日在美麗的海濱城市寧波美術館隆重舉行。中國國民黨副主席蔣孝嚴為展覽題「藝壇揚芬」致賀。

參加此次展覽的港澳台女書畫家有：香港嶺南藝術會主席伍月柳、嶺藝會主席陳小容、副主席朱潔儀，香港綠野書畫學會榮譽會長許雪玲，香港惠風書畫研究會副會長廖鳳嬌、秘書長甘玉華，香港創美書畫院教學總監李懿殷以及畫家郭靜宜、梁小嫻、李小麗、鄧詠斯、歐陽惠芳、許劍明、周巧兒、黃麗儀及澳門中國書畫研創學會理事長周翰華，澳門國際經濟文化研究會副會長黃妙和及台灣山癡書畫學會副會長林雲英，台灣中華兒童書法教育學會理事長楊靜江，台灣中華書畫學會理事長張松蓮，書畫家孟昭光、高惠芬、游美蘭、郭香玲、孫美茹、林惠美、李麗娜、李芬玲、吳肅珂、采非等三十位。內地參展的有寧波、上海、杭州、江蘇、湖北等地著名女書畫家莊道靜、喬圓、毛燕平、何月桂、李彩嬌、林彩君、王蕙蕙、王瑛、邢媛媛等二十三位。參展作品有書法、國畫、風格多樣，書法作品有草書、篆書、隸書、楷書，國畫有山水、人物和花鳥畫，頗具藝術水平。

主辦單位香港海峽兩岸文化藝術交流協會會長郭嘉認為：「這次活動能在兩岸中斷正常往來六十年後在蔣介石的故鄉寧波市首次舉行兩岸四地文化藝術交流具有重大意義。」為此，郭嘉精心組織了港澳台三十位女書畫家精英參展。同時還把自己珍藏的蔣家第二代蔣緯國將軍一九九六年為紀念孫中山先生誕辰一百三十周年在香港、台北「國父紀念館」舉行「兩岸書畫名家作品展」的親筆題詞「翰墨傳情促統一、興中救國見道統」。以及蔣家第三代後人現任台灣「立法委員」、中國國民黨副主席蔣孝嚴的題詞：「藝壇揚芬」贈送給寧波美術館珍藏。

香港海峽兩岸文化藝術交流協會擬組織港澳台女書畫家前往寧波訪問交流並參加書畫展開幕式活動。

美術編輯：李志文



仿康熙青花山水人物紋鳳尾尊



珐瑯彩《蝴蝶秋趣圖》茶壺茶杯



仿乾隆礬紅描金纏枝八寶雙耳瓶

# 景德鎮仿古瓷 幾可亂真

本報記者

鍾麗明

攝影

王

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉

曉